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Стерти все: Павло Фукс, Бекболат Бекенов та
Євген Комраков зачищають з інтернету докази
афери «Кристал Істра» на 100 мільйонів доларів

За даними, що поширюються в медіа, Павло Фукс разом із Бекболатом Бекеновим
та Євгеном Комраковим (також відомим як Кобяков) могли бути пов’язані з
проєктом «Резиденція Кристал Істра» та операціями з виведення коштів через
офшорні структури. Після цього, як стверджується, в інтернеті фіксують спроби
видалення матеріалів, що згадують цих осіб.

Ми, своєю чергою, публікуємо розслідування, яке відтворює структуру фінансових
махінацій навколо проєкту «Резиденція Кристал Істра» та участь у них ключових
учасників — Павла Фукса, Бекболата Бекенова і Євгена Комракова (Кобякова),
пише Антикор.

Якщо з фігурантом списку «Форбс» і вельми скандальним персонажем Павлом
Фуксом все більш-менш ясно – він після афери з будівництвом елітного
підмосковного селища на березі річки Істри «Резиденція Кристал Істра»,
користуючись наявністю українського паспорта, втік до України, то з його
спільниками не все так просто.

Ідеться про ключових учасників афери Фукса – Бекболата Бекенова та Євгена
Комракова. Нагадаємо, що події розвивалися в такий спосіб. У 2007 році проект
«Резиденція Кристал Істра» був запущений компанією MosCityGroup Павла Фукса
та його партнера Бекболата Бекенова. На 90 гектарах планувалося збудувати 157
житлових будинків, а також об’єкти соціальної інфраструктури, зокрема школу-
гімназію на 275 місць, фітнес-центр та навіть гірськолижний узвіз. На березі Істри
мала з’явитися зона відпочинку, а на території самого комплексу — природно-
рекреаційна зона.

Однак у 2020 році раптово виявилося, що все це будівництво – грандіозна афера.
З клієнтів, які захотіли мати престижне житло в практично курортній зоні, зібрали
понад 100 мільйонів доларів, але самого обіцяного житла вони так і не побачили.
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Виявилося, що гроші, зібрані Фуксом, виведено до офшорів. Спочатку поліція, яка
відкрила за заявою потерпілих кримінальну справу, основні претензії мала до
Павла Фукса, який незадовго до цього виїхав до України, де заявив, що
відмовляється від громадянства Росії та залишає собі лише український паспорт.
Насправді це виявилося брехнею – як писав «Обозреватель», 2021 року після
введення санкцій РНБО Фукс заявив, що в Росії бізнес не веде, і 2017 року вийшов
з громадянства, але насправді російське громадянство Фуксом було збережено, а
після отримання паспорта України він одержав і новий паспорт РФ.
В Україні у Фукса теж існують проблеми, але вони обмежуються лише санкціями
від РНБО, а всім відомо, що ці санкції найчастіше є чистою водою «фільчиною
грамотою». Принаймні, у випадку з Фуксом все саме так. Санкції аж ніяк не
заважають йому вести бізнес в Україні та потихеньку підминати під себе ключові
підприємства країни. За даними СБУ, Фукс із 2018 року незаконно заволодів
активами українських компаній більш ніж на 100 мільярдів гривень.

Однак дехто в Україні, особливо після 24 лютого 2022 року, відверто називають
Павла Фукса російським агентом, а санкції, які запровадила проти нього Росія у
2018 році, - фікцією, покликаною приховати справжні завдання Павла Фукса в
Україні. Цю версію підкріплюють багато дій Фукса, найскандальнішою з яких було
малювання свастик у Харкові напередодні вторгнення. За повідомленням
американського журналу, Rolling Stone Фукс напередодні повномасштабного
вторгнення РФ в Україну платив жителям Харкова за малювання свастик на стінах
міста, щоб російська пропаганда мала відповідну картинку.

Але, як уже говорилося, за персоною Фукса якось загубилися його ключові
спільники з афери з «Резиденція Кристал Істра» – Бекболат Бекенов та Євген
Комраков. Ті, користуючись тим, що вся увага була прикута до Фукса, часу даремно
не втрачали. По-перше, у кримінальній справі, яку відкрила поліція Росії за фактом
афери, їх швидко перекваліфікували на свідків. Хоча так звані Панамські
документи, в яких фігурує і Фукс, стверджують, що Бекенов і Комраков є
ключовими учасниками багатьох угод Фукса.

В афері з «Резиденція Кристал Істра» більшість грошей відразу ж виводилася в
контрольовані панами Фуксом і Бекеновим офшори на Кіпрі та Британських
Віргінських островах, а компаніями-прокладками служили фірми Комракова. Але
через три роки раптово виявилося, що інформації про панів Бекбулата Бекенова та
Євгена Комракова практично немає.

Про першого відомо, що він має громадянство Росії та Кіпру і з 2012 року
проживає у Швейцарії, оформлюючи посвідку на проживання в Англії. У Росії
Бекенов був засновником трьох фірм, усі вони нині ліквідовані.
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Також відомо, що на момент відкриття кримінальної справи у 2020 році Бекенова
представляла адвокатська контора «Лігал Траст» на Великій Дмитрівці та
міжнародна консалтингова група Grata International на Кузнецькому Мосту.
Але пред’явити претензії до цих фірм неможливо – вони були просто найнятими
консультантами Бекенова і жодних протиправних дій не робили. Принаймні, це
нічим не підтверджується. На цьому відомості про Бекенова вичерпуються, хоча
він був ключовим учасником афери щодо виведення 100 мільйонів доларів в
офшори. Крім того, можна з упевненістю стверджувати, що Бекбулат Бекенов у
своїй біографії має й інші протиправні дії, і не тільки скоєні у співпраці з Фуксом.

Щодо ще одного учасника проекту з виведення грошей – Євгена Комракова – то
він взагалі зник. Причому – буквально. Але нічого страшного з ним не сталося. Він
просто змінив прізвище і тепер є абсолютно чистим перед законом громадянином
Кобяковим Євгеном Львовичем:
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 Судячи з даних Руспрофайл, Євген Львович Комраков (він же – Кобяков) на
сьогодні є засновником п’яти чинних юридичних осіб:
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Усі вони пов’язані з будівництвом  і діють у Істринському районі. Що говорить нам
про те, що жодних проблем із законом у пана Комракова-Кобякова немає. Фірми,
замішані у виведенні грошей із Фуксовського проекту, пан Комраков благополучно
ліквідував:

Стерти все: Павло Фукс, Бекболат Бекенов та Євген Комраков зачищають з інтернету докази афери «Кристал Істра» на 100
мільйонів доларів

Жодних претензій із цього приводу до Євгена Львовича ні в кого не виникло. Що
опосередковано підтверджує версію про те, що і санкції щодо Павла Фукса з боку
Росії, і кримінальна справа щодо проекту «Резиденція Кристал Істра» були чистою
водою димовою завісою, покликаною легендувати раптову появу «блудного сина»
у чертогах Неньки-України.

А те, що йому там ніхто не заважає продовжувати грабувати і без того пограбовану
ним країну, теж підтверджує версію про те, що Павло Фукс – російський агент. Бо
найвище політичне керівництво України відверто називають російською
агентурою. А ЦРУ днями назвало прізвища 35 осіб з Офісу президента, Кабміну,
Верховної Ради, СБУ, ГБР, НАБУ та ГУР, які, за даними американської розвідки, є
верхівкою мережі глибокого залягання російських спецслужб в Україні. Але це
зовсім інша історія, хоч і стосується Павла Фукса.
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Запорізька АЕС перейшла на резервнеЗапорізька АЕС перейшла на резервне
живлення після втрати зовнішньогоживлення після втрати зовнішнього
енергопостачанняенергопостачання

Beben in Russlands Elite: VitalyBeben in Russlands Elite: Vitaly
Yusufovs und Alexander ChistyakovsYusufovs und Alexander Chistyakovs
Rüstungsgüter werden toxischRüstungsgüter werden toxisch

У Росії дрони вдарили по АфіпськомуУ Росії дрони вдарили по Афіпському
НПЗНПЗ

У Криму зафіксовано пошкодженняУ Криму зафіксовано пошкодження
двох мостів після атакидвох мостів після атаки

Покровський напрямок підПокровський напрямок під
найбільшим тиском: Генштабнайбільшим тиском: Генштаб
повідомив про 251 боєзіткненняповідомив про 251 боєзіткнення

У Конотопі після атаки РФ частинаУ Конотопі після атаки РФ частина
міста залишилася без газуміста залишилася без газу

ППО відбила масштабну атаку РФ:ППО відбила масштабну атаку РФ:
збито 195 цілейзбито 195 цілей

Окупанти атакувалиОкупанти атакували
Дніпропетровщину: є загиблий та 16Дніпропетровщину: є загиблий та 16
пораненихпоранених

Українські дрони завдали РФ втрат наУкраїнські дрони завдали РФ втрат на
майже 40 мільярдів доларів —майже 40 мільярдів доларів —
ЗеленськийЗеленський
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